



GOBIERNO
DE ESPAÑA

MINISTERIO
DE DEFENSA

SECRETARÍA DE ESTADO DE DEFENSA



Instituto Nacional de
Técnica Aeroespacial



Junta de Andalucía

INSTITUTO NACIONAL DE
TÉCNICA AEROESPACIAL

Ctra. Torrejón-Ajalvir, Km. 4 – 28850
Torrejón de Ardoz
SECRETARÍA GENERAL

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA DE 1 PLAZA DE PERSONAL LABORAL DEL GRUPO PROFESIONAL M2 SUJETA AL IV CONVENIO ÚNICO PARA EL PERSONAL LABORAL DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO EN EL INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL “ESTEBAN TERRADAS” (INTA).

Advertidos errores en la Convocatoria para la formalización de 1 contrato en la modalidad de actividades científico-técnicas, para prestar servicios en el proyecto “ODYELH2”, se procede a su corrección:

En el Anexo II, en titulación, donde dice:

Titulo Clasificado en el Nivel 3 del MECES o equivalentes, en:

- Ingeniería Electrónica
- Ingeniería Eléctrica
- Ingeniería Industrial
- Ingeniería Robótica
- Ingeniería Mecatrónica
- Ingeniería de Telecomunicaciones
- Ingeniería Aeronáutica
- Ingeniería Física

Debe decir:

Titulo Clasificado en el Nivel 2 del MECES o equivalentes, en:

- Ingeniería Electrónica
- Ingeniería Eléctrica
- Ingeniería Industrial
- Ingeniería Robótica
- Ingeniería Mecatrónica
- Ingeniería de Telecomunicaciones
- Ingeniería Aeronáutica
- Ingeniería Física

EL DIRECTOR GENERAL